
Mraz vlada zunaj, a v naših srcih je 
toplo. Tndi v najrevnejšo kodo pribije božične 
dni žarek veselja in blaženosti. Zakaj ni vse 
dni celega leta božičnega veselja med ijndmi? 
Ker svet prehitro zopet pozabi Božje Dete, ki 
edino trosi blagoslov na nas. Minoli bodo bo
žični prazniki, minola vsa mehkejša, blažilna 
čustva. Svet bo zopet pričel divjo dirko za 
bogastvom, za častjo, za svojo osebno koristjo, 
in sovraštvo in trdosrčnost bosta mn sprem
ljevalki. 

Ljubi svojega bližnjega kakor samega 
sebe! Zakaj noče svet izpolnjevati tega božjega 
nauka? Potoki solza bi se posušili, na mili
jone ljudi bi se srečno smehljaje vzdigoilo iz 
črne bede. Toda svet noče tega krščauskega 
povelja, noče sploh krščanstva, ker mu ne 
pripušča služiti zlatemu teletu in lastnemu 
napuhu. In neprestano je na deln, da bi zbri
sal iz Človeške družbe sledove krščanstva, ki 
mu vznemirjajo slabo vest. V družine zanaša 
brezbožne nauke, ki ne pripuščajo krščanske 
vzgoje otrok, iz šole hoče pregnati krščanski 
nauk, razkristjaniti hoče zakrament sv. zakona, 
da razbije s tem družine, ki so podlaga vsa
kemu družabnemu redu Čim manj krščanstva, 
tem manj ljubezni do bližnjega, in pohlepnemu 
svetu je prosta pot do njegovih ciljev! 

Bedno, tlačeni" ljudstvo, ali hočeš biti 
srečno? Vzdrami in postavi se v službo Bož
jega Deteta ! Ne pripuščaj, da se izganja kr
ščanstvo iz tvoje sredine! Kjer je izginil sled 
krščan«tva, tam je vzrastel za te nov bič, ki 
ga bo brezbožni tlačitelj meril po tvojem hrbtu. 
Zahtevaj glasno, da se krščanski nauki ozna
nujejo ne samo v cerkvi, ampak tudi v šoli, 
uradu, celi javnosti. Vse v človeški družbi 

Božične misli. naj diha krščanski duh! Le tedaj se bo zopet 
spoštoval božji nauk: Ljubi svojega bližnjega 
kakor samega sebe! 

Voditelji ljudstva, ki hočete rešiti ljudstvo, 
posnemajte Božje Dete! Kristus ni delal za 
ljudstvo, da bi se mu klanjalo ali mu nosilo 
denarja, da bi našel čast in bogastvo, temveč 
da bi ga v istiui osrečil. Delal je za njegovo 
srečo, in ker je bilo potrebno, tudi trpel zanj. 
Njegovo srce je bilo polno nesebične ljubezni 
do trpečega ljudstva. Kristus je ljubil ljudstvo 
iu ne njegove tlačitelje. Ni hodil okoli boga
tinov, da bi se mu naklonjeno nasmehnili, ni 
iskal pomoči pri visokih, vplivnih ljudeh, da 
bi ga blagohotno ščitili, moč in resnica nje
govega nauka si je sama našla pot med vse 
sloje Ah, kako vse drugače se dandanes ravna, 
kako malo krščanskega duha je med nami! 

Božični prazniki so zopet prišli k nam in 
Božje Dete je med nami! Zberimo se pred 
njegovimi jaslicami ter ga prosimo, da se 
krščanski duh med svetom ohrani in razširi, 
da bodo bedna ljudstva zadovoljna in srečna. 

Želimo vesele božične praznite! 


